

ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО У КИК БОКСУ (БУДВА, ПОДГОРИЦА 19. – 24. ОКТ)

Овацације за четири шампа

• Данас у Будви преостале финалне борбе које ће се одвијати на два ринга

Као у стара добра времена, када је Иван Стругар своје ривале бацао на кољена и освајао професионалне титуле у три различите категорије, синоћ су се у „Морачи“, из грла преко три хиљаде људи поново чули поклици: „Југославија“, „Југославија“, „Југославија...“ Упућени су, наравно, били репрезентативцима Србије и Црне Горе Милораду Гајовићу, Горану Радоњићу, Мирку Влаховићу и Слободану Мариновићу, који су постали нови прваци Европе у кик боксу. Четири пута свирала се дакле, химна Ср-

бије и Црне Горе, а од наших представника, који су прве финалне вечери излазили у ринг, без злата око врата остала је само Горанка Благојевић, од које је у дисциплини лоу кик (– 56 кг) боља била Италијанка Барбара Плацели.

Жетву златних одличја за Србију и Црну Гору отворио је Никшићанин Милорад Гајовић. У беспопштедном дуелу дисциплине фул контакт (– 91 кг) приморао је на капитулацију Руса Анатолија Хозирјева и већ први излазак на међународну сцену круни-

сао најсјајнијим одличјем.

– Тежак је то био меч, али мислим да сам заслужено побиједио. Дао сам све од себе, ношен подршком навијача максимално ударао, тако да су увијек један или два удараца завршавали на његовој глави – био је задовољан Гајовић.

Послије јунирске, Подгоричанин Горан Радоњић домогао се и сениорске европске титуле, у дисциплини лоу кик (– 86 кг). Захваљујући његовој специјалности лоу кик ударцима које је пласирао добио је предност код судија (3:2) у односу на Руса Александра Појдукова, чији тријумф, да га је остварио, такође, не би био незаслужен.

– Већ у првој рунди „погоди“ ме у нос, тако да сам имао великих проблема са дисањем. Ипак, некако сам издржао и захваљујући лоу кик ударцима, који су били пресудни славно, по мени заслужен тријумф – био је коментар Радоњића.



Благојевић није успјела

трона. Једногласном одлуком судија побиједио је Мађара Тибор Нађа у дисциплини тајландски бокс (+91 кг).

– На правом мјесту у право вријеме освојио сам злато и због тога сам веома срећан – казао је

Нинићу дата, па одузета пobjеда

Најбољи кик боксер Републике Српске, који је радио за репрезентацију БиХ Драженко Нинић проглашен је за побједника финалног меча са Русом Чалкиним у дисциплини лоу кик, за категорију до 86 кг. Међутим, пошто су руски тренери сматрали да је њихов борац био бољи и код судија добио предност уложили су жалбу, која је уродила плодом, па је одлука преиначена. Ипак, како је одмах реговао Нинићев стручни штаб и организатор такмичења, коначни суд коме ће припасти злато донијеће данас предсједник ВАКО федерације, Италијан Енио Фалсони.